Oéne A

Al

©
CUYXPOVO

KENTPA OAOKAHPOMENHY MPONTISTHPIAKHE EKMAIAEYIHE

TETAPTH 19 MAIOY 2010
MAGHMATIKA TEXNOAOI'IKHX KATEY®OYNXHX
ENAEIKTIKEX AITANTHXEIX

Oecwpio oyorkov cel. 304

A.2

Ocwpio oyoAkov cel.279

A3

Ocwpio oyorkov cel.273

A4
o)z
Pz
A
A
)3

Oéne B

y |

z+

2

=2 = 22 +2=2z=2z"-2z+2=0

zZ
A=(-2)"-412=4-8=-4<0

Zip =

B.2

2010

1

2404 :2i2i:Z(lii):<1+i

1-i

2 4

Eivar z=(1+i) =] +2i—f =2i
22 =(1=i) =f~2i— [ =-2i

2010
z,  +z,

)7+ (22)"7 = @)™+ (20" = (20)" ~(2i)™ =0

©
CUYXPOVO

KENTPA OAOKAHPOMENHY MPONTIETHPIAKHE EKNAIAEYEHE




©
CUYXPOVO

KENTPA OAOKAHPOMENHY MPONTISTHPIAKHE EKMAIAEYIHE

B.3
|w—4+3i| :|Z1 —Zz|

To |zI — zz| elvat 1 amdGTOoT TOV EIKOVOV TV Z; Kot Z; OnAadn tov onpeiov A(1,1) kot B(1,-1)
(AB)=J(1-1) +(1-(-1) =O+2=\E =2
Omndrte 10 |w— 4+ 3i| = 2 glvan kOKAOG pe ké€vtpo 1o K(4,-3) ot axtiva p=2

B.4
N.3.0. 3<|w[<7

Bivar (OK )=/(4=0)’ +(-3—0) =16+9 =+25=5
Omote [ . =[(0K)=-p|=[5-2|=3
Kot |w|max =(O0K)+p=5+2=7

Oépo I

f(x):2x+ln(x2 +1) , X
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ri
1 C 2 2x 2xt42x+2 2(x7+x+l)
2 1) == - -
S(x)= " 1(x +) 1P X’ +1 x*+1
(x +x+1) )
f =0=>x"+x+1=0
x*+1

A=1-4.1.1=-3<0
dpayiakébsxeR x> +x+1>0 xar x> +1>0

ornore  f'(x)>0= fyvnoiws avéovoa oro R

.2

Z(xz—3x+2):ln{w}:2(x2—3x+2):ln[(3x—2)2+1}—ln(x4+l):>

X +

= 2" =2(3v-2)=In| (3x-2)"+1|~In(x" +1) = 24’ +ln[(x2)2 +1} =2(3x-2)+In| (3x-2)"+1|=

fyv.avé. —
:>f(x2):f(3x—2) %1 x2:3x—22x2—3x+2=0<;€1 _y
L=

I3

f"(x) = (4% +2) (35 +1) -{@ + 2882) 2x A+ Ax 42X 42 4% —4xT —4x . 2x7 42

(¢ +1) (x> +1)° (x2+1)

2x*+2
(x2+1)

f"(x) >0 =>-2x>+2>0 =x €(-1,1) (mpdoNO TPIOVOLOD)

f"(x)=0= =0 - 2x"+2=0o2x’=2ox’=lox =41

x |- 1 : +co
o | — + P —
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H f nopovciélel 610 x, = —1 onpeilo xapnng pe T f(-1)= 2-(—1)+ln((—1)2 +1) =—2+In2
H f mopovoidlet oto x, =1 onueio kapmic pe ym f(1) =2-1+In(1*> +1)=2+1In2
2-(-1Y +2:(-1)+2 2-7Z+2

(-1)" +1 2

egiomon epantopévng g C; oto A(-1,In2-2) || y—(In2-2)=f'(-)(x+1) =

1

Eivon f'(-1)=

=>y-In2+2=1-(x+1)=>y=x+1-2+In2
g:y=x-1+In2

2-1+2-1+2 6
~1+1 2
ekicwon epomropévng g C; oto B(L,In2+2) | y—(In2+2)=f'(1)-(x-1)=
=>y-In2-2=3x-1)=y-In2-2=3x-3=>y=3x-3+2+1In2

€, :y=3x—-1+In2

Eivon f'(1)= 3

Abve to chotpa €1, &

y=x—-1+In2
fry=x=ivin = x—[+ad =3x—[ + Ia%
& :y=3x-1+In2

2x:0:>

Apa to onpeio Topng Tv 0vo epanTopévev gtvar to onueio I'(0, In2-1) to omoio givar onpeio tov
ad&ova yy’

r4

I = j xf (x)dx = j. x(2x + In(x* + 1)dx = j (2x” + xIn(x” +1))dx

=il -1

1 1
= I 2x dx + I x In(x® +1)dx
-1 -1

x31 1 )
=21 2| +—= (> +D'In(x? +1)dx
{31] 2_}}( )'In(x* +1)

_ (14_1)4_%{(2/1&—2/1&)—}2)“&}

3 3
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Ofpa A
f(x)#x

f(x)—x = 3+j —dt =00 = 3+x+j cdt (1)

) )

Al

H f(t) cuveyng oto R kot £(t) —t cvveyng oto R ¢ dtapopd cuveymv.

ovveYne 010 R mc mniiko cvveymv apa Kot To
M v g m XOV Gp lf(t)_t

o010 R, 3+ x mopaywyiciun og molvevouikn apa kot n f(x) mapayoyiown wg dbpoicua

dt mapaywyicipo

TOPAYOYIGL®OV GLUVOPTICGEDV.
[Mopaywyilovpe v (1) oxéon

X =f(x)_x+x<:>f'(x)=& , XeR (2)
f(x)—x f(x)—x f(x)—x

f'(x)=1+

A2
INo va deiEovpe 6T g eivan otabepn| apkei g'(x) =0

g(x) = (f(x))" =2xf (x)

ormdre  g'(x)=2f(x)- ['(x) =21 (x)=2xf"(x) z 21 ) (f(x)=x)=2f(x)=2f(x)=2f(x)=0
Apa g(x)=c

Aro@izoue 100 =— e F(f(9-x)= 1
A3
A tpoTOg

"Exovpe g(x)=c
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IMa x=0n (1) yiveton (0)=3

gx)=c
=

g(x) = (f(x))* = 2xf (x)

(f(x)* =2xf(x)=c

x=0  (f(0))’=2-0f(0)=c=3"=c=[c=9]

(f(X)’ =2xf(x)=9=

(f (%))’ =2x/(x)-9=0
FHx)=2xf (x) =9 =+
fI(x)=2xf(x)+x* =x"+9

(f(x)—x)2 =X 4+9= f(x)—x=tVx*+9 = f(x) =x+~/x* +9
Opwg enedn f(0)=3>0

Apa f(x):x+\/m

1N ‘B tpomog

S ()
fx)—-x

S f ()= (%) = f(x)
S f () = f(x)+xf (%)

(f (")j ()"
1

S = = ') (f()-x)=f(x)

frr=xf () +e

x=0
f? (O) =0-f(0)+c :>%=

/ (x)— () +2 = 150 =2 (1) +9

f? (x) —2xf(x) =9 ="
fI(x)=2xf(x)+ x> =x>+9

(f(x)—x)2 =X 4+9= f(X)~x=tVX"+9 = f(x) =xEt/x" +9
Opog enedn f(0)=3 >0

Apa f(x) = x+x*+9
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A4

‘Eoto g(x) = T f(t)dt

X

x+1 X+2
Eivat j f(t)dt < j f(t)dt < g(x) < g(x+1)
X x+1

Omnote apkel va osiovpe 0Tt g(x)<g(x+1) N gx+1)—g(x)>0
Opaoc
x+1 a x+1 X x+1
g(x)= [ f(tydt=[f(t)de+ j f(yde=—[fr(vde+ [ f(t)dt
Ondte g'(x)=—f(x)+f(x+1) (1)
Epapudlovpe ®.M.T yia v g 610 d1doTnpa [x,x+1]
e H g cuveyng oto [x,x +1]
 H g mopayoyiown oto (x,x+1)
And O.M.T vrdpyet & € (x,x+1) ®ote

g'(5)=B0F D8 _ 1) gx)

X+1-X
Eivan
f(x)=x+vx*+9 , xeR
Fi(x) =1+ 7Zx =\/X2+9+X
Z\/X2+9 \/X2+9
x<0
f'(x)=0=>1+ =0= =-1=>x=-J/x’+9 = x*=x"+9=0=9 adbvaro

X X
Vx2+9 Vx2+9
0.05.0. VX*+9+x>0

Eivan \/x2+9+x>\/;+x2|x|+x20:>|x|2—x oL 16)VEL

Apo VX' +9+x>0

Omote f'(x) > 0= f yvnoing avéovoa

‘Exovpe

fyv.avg. )]

x=¢
x<x+1l = fX)<fE+)=>fx+)-fx)>0 = gx)>0 = g >0
Yovendg g'(§) > 0= g(x+1)—g(x) > 0= g(x+1)>g(x) apa amodeiytnke.

ENNIMEAEIA
Mviwviong X. , Tévng Z. , Haadng K.
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